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Ata da reunião da Cerimônia de Posse dos Conselheir os de CAPOG realizada no dia 12/08/2013, na sala de  reuniões do Campus Rio de Janeiro, às 
10h, sob a presidência do Presidente do CAPOG, Prof . Marcos Tadeu Couto. 
 
Membros Presentes : Alcina Maria Testa Braz da Silva; André Rocha Pim enta; Alexandre Lopes de Oliveira; Cleber Bomfim Ba rreto Junior; Luciandra 
Gonçalves da Silva (Redatora da Ata); Marcelo Alex de Carvalho; Marcelo Pacheco Soares; Márcia Cristti na da Silva; Maylta Brandão dos Anjos; 
Meriane Pires de Carvalho; Priscila Caetano Bentin;  Ricardo Esteves Kneipp; Rosi Marina Rezende. 
 
Convidados : Marcus Vinícius da Silva Pereira (Coordenador Ger al de Pesquisa)  
 
Sessão aberta às 10h. 
 
Expediente : Cerimônia de Posse dos Conselheiros, eleitos através do pleito complementar; faltas não justificadas; assuntos gerais. 
 

Assuntos Ações Responsáveis Prazo Disposição 

 
Posse dos Conselheiros 
 
 

 
• O Prof. Marcos Tadeu, na condição de Presidente do CAPOG, 

cumprimentou os Conselheiros, dando, em especial, as boas-
vindas aos membros titulares e suplentes eleitos para compor o 
Conselho Acadêmico de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação, 
através do pleito complementar realizado no mês de julho/2013  
e designados através da portaria 090/2013. 

 
•  Após a apresentação dos membros presente, o Prof. Marcos 

Tadeu fez uma breve exposição sobre o percurso de 
crescimento da PROPPI, referindo-se à expansão dos cursos 
de pós-graduação, da pesquisa e da Inovação, bem como 
sobre a importância do CAPOG nesse processo.  

 
• O Prof. Marcos Tadeu ressaltou a importância de todos os 

membros – titulares e suplentes – participarem das reuniões do 
CAPOG, contribuindo efetivamente com as análises / 
discussões, ainda que, no caso das deliberações, seja 
computado apenas um voto de cada representação neste 
Conselho.    

 
• O Prof. Marcos Tadeu apresentou como proposta, a 

possibilidade das reuniões serem realizadas de forma 
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itinerantes. Os membros presentes, em sua maioria, preferiram 
manter as reuniões na reitoria, considerando que a maior parte 
deles reside no município do Rio de Janeiro, e ressaltaram 
também que este movimento itinerante demandaria um tempo 
específico para o deslocamento. Todavia, foi acordado, que, em 
situações extraordinárias, as reuniões poderão ser realizadas 
em algum dos campi do IFRJ. Considerando a decisão, a 
videoconferência foi apresentada como opção, em especial, 
para os membros dos campi mais distantes, como os de 
Paracambi e Engenheiro Paulo de Frontin. Caso esta seja a 
opção, os membros destes campi deverão encaminhar, a cada 
convocação, um e-mail para proppi@ifrj.edu.br para 
solicitarmos o agendamento do serviço de videoconferência no 
local sede da reunião. Cabe destacar que as reuniões são 
presenciais, e serão abertas para transmissão de vídeo 
conferência apenas para casos específicos. 

 
• Todos os membros – titulares e suplentes – eleitos pelo pleito 

complementar assinaram o termo de posse.    
 

 
Faltas justificadas e não-
justificadas às reuniões do 
CAPOG 
 

 
• Os membros presentes foram informados que: 1) o número de 

faltas não-justificadas não pode ultrapassar a  03(três) durante 
a gestão, sob pena de perda de mandato. 2) Diante da 
convocação para as sessões do CAPOG, que ocorre via e-mail, 
os  membros devem confirmar a presença ou informar/justificar 
a ausência aos demais membros e ao presidente do CAPOG. 
3) No caso de impossibilidade de estar presente em alguma 
reunião do Conselho, o titular deve acionar o seu suplente para 
que o mesmo o represente na sessão.  

 
•   Ao final da sessão, os membros que apresentavam o número 

de faltas não-justificadas no limite máximo estabelecido pelo 
Regimento do Conselho foram notificados individualmente. 

 
• Sobre o assunto em questão (faltas), alguns conselheiros 

informaram sobre a dificuldade que eles têm vivenciado, quanto 
à disponibilidade de estar presente nas sessões, por conta da 
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organização da carga horária em sala de aula, estabelecida 
pelo campus.  

 
• Considerando o exposto por esses Conselheiros, o Prof. 

Marcos Tadeu, após consulta aos membros presentes e 
confirmação da 2ª segunda-feira de cada mês, como dia mais 
conveniente para as convocações ordinárias, comprometeu-se 
a encaminhar um memorando aos Diretores Gerais e aos 
Diretores de Ensino solicitando a reserva deste dia para que os 
servidores que compõem o CAPOG possam participar 
efetivamente das convocações.    

 

Demandas do CAPOG 

 
• O Prof. Marcos Tadeu apresentou como demanda imediata do 

CAPOG a análise e aprovação do Regulamento Geral da 
Pesquisa e do Regulamento da Inovação.  

 
• O Prof. Marcus Vinícius, Coordenador Geral da Pesquisa, 

informou que a minuta do documento está em construção e 
será encaminhado primeiramente aos Coordenadores de 
Pesquisa e Inovação e, em seguida, ao CAPOG. 

 
• O Prof. Marcos Tadeu solicitou que a minuta, após análise do 

CAPOG, fosse aberta para consulta pública. 
 

 Prof. Marcos Tadeu  12/08/2013  

 
Assuntos Gerais 

 
•  A próxima reunião do CAPOG está previsto para dia 

09/08/2013. 
 

Prof. Marcus Tadeu  12/08/2013  
 

 
Observação: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão às  16h10min. 
 
 
 

Luciandra Gonçalves da Silva  
(Membro Titular -  Representante dos Técnicos 

Administrat ivos) 

 Marcos Tadeu Couto 
(Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação) 

 


